

假扮饭店服务员

这种手法在我市已经不止出现一次

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 李绩) 热情周到的“服务员”拿着顾客买单的500元钱出了包厢，顾客却迟迟不见来找零，到饭店前台询问，前台服务员一脸困惑，“哪个服务员？那个人不是你们一起来的朋友吗？”双方对质，才发现那个“服务员”原来是骗子。

7月3日凌晨1时许，傅先生和朋友一行6人在鄞州区石碶街道一家饭店吃夜宵。进了包厢后，一名男子就进来殷勤服务，一会儿调节空调，一会儿调节火锅火候，一会儿搅拌锅底，还提醒傅先生外面汽车停的位置不对，和傅先生一起到店外重新停车。

这些举动让傅先生感到比较满意，也理所当然地认为这个男子就是饭店的服务员。

凌晨2时30分左右，傅先生一行吃完夜宵，那名男子拿着小票过来，一共消费了400多元，于是傅先生就掏出500元，让他找零。那名男子接过钱的同时还对他们说饭店再赠送一碗馄饨。

没多久，一碗热气腾腾的馄饨上桌了。大家吃完赠送的馄饨，继续等着找零，可左等右等就是不见那名热情的“服务员”回来。

傅先生等不住了，到收银台询问为何迟迟不找零？服务员一脸困惑，说傅先生还没有买单。

听傅先生说已经让刚才那名男“服务员”买单了，对方恍然大悟，说：“我还以为那名男子是和你们一起的朋友。你们不是一起去停车的吗？那名男子还来拿空调遥控器，来拉消费的小票，说要开发票，回去问一下抬头怎么开，最后还加点了一碗馄饨。”

这下傅先生终于弄明白了，原来那男子演的是“两面派”，在饭店服务员面前装是和顾客一起的朋友，在顾客面前又扮演服务员，最后骗顾客拿钱买单后，还故意点碗馄饨给顾客，以稳住顾客，拖延时间，方便他脱身。

随后，傅先生报了警，饭店里的监控留下了骗子的身影。目前，公安部门正在进一步侦查此案。

记者了解到，这种冒充服务员骗走顾客餐费的手法，在石碶街道已经不止出现一次，警方提醒广大消费者和商家，一定要提高警惕，消费者可以看看服务员是否穿着统一的服装，买单结账最好到前台，别让犯罪分子钻了空子。

自称压力太大要清静几天 荒唐男子报假案想坐牢

本报讯(记者 沈之蓥 实习生 何林君 通讯员 许超超 朱君敏) 7月3日晚，湖南人夏某来到海曙南门派出所，自称今年年初在江东曙光电影院旁的小公园偷了台笔记本电脑。当晚，东胜派出所民警将夏某带回所里进行调查。

对于偷电脑一事，夏某说得有鼻子有眼，自称是趁人不备，偷了只黑色电脑包，然后把电脑拿到二手市场卖了400元钱。

民警查询报警记录，发现那段时间该地没有电脑被盗的警情，然而夏某坚称自己偷过电脑，直到4日早上，他才承认自己报了假案，说的事情是自己编的。

夏某今年24岁，是一名泥水工，曾因盗窃在上海坐过牢。他告诉民警，在工地打零工，收入不高，跟妻子的关系也不大好，加上有个女儿要养，感觉生活压力较大。

事发当晚他喝了点酒，跟母亲吵了一架，他想通过报假案让民警把自己关到牢里，可以借此清静一些日子。后来想到2岁半的女儿，要是自己真的去坐牢，孩子就没爸爸照顾了，“我现在挺后悔。”

据了解，夏某的行为扰乱了公安机关正常的工作秩序，将受到行政处罚。

家装电商那些事 你不信还真不行

—380施工包(半包)、E系列精装包(套餐)全面升级

由天猫家装e站发起的“你购物，我买单”活动圆满结束。全国80个分站通过支付宝下单的达到2480万，宁波站访问量日均110人次。

家装上天猫，在不知不觉中，成为待装修业主的时尚选择。

晴楠东苑的蒋先生，房子面积150平方，之前另外一家公司给出的半包价格是102500元，蒋先生通过“家装e站”详细了解宁波站380施工包(半包)和精装包系列产品。并到位于设计大楼四楼的线下体验中心，体验了4套精装实景样板房。因蒋先生之前已买好了部分主材，所以他选择了我们标准报价380元每平方的施工包(半包)，加上非标准部分一共是84592元(其中20平方家具我们按420元每平方成本价收取)。比另一家报价省下17908元，蒋先生真切感受到天猫家装e站让利的力度。而且，我们公开一口价承诺，一次性报价到位，决不允许在施工过程中增项加价，把标准、透明、诚信坚持到底。

蒋先生签好合同，在工作人员引导下，当即扫描二维码进入专属于他的施工管理系统

APP，随后我们上传30个施工节点，每个节点验收都需要蒋先生在线签字确认，我们才能拿到工程款。

天猫家装e站，依托全国平台工厂采购，面向宁波家装市场推出高性价比的系列标准化家装产品：

一口价施工包(半包):380元/m²;一口价精装包(套餐):E3、958元/m²,E6、1280元/m²,E5、1780元/m²,Q8、2680元/m²。

诚招宁波大市分支机构负责人

线下体验中心:江东永达东路18号现代装饰设计大楼四楼

家装e站宁波综合服务商——鼎鑫装饰(宁波十大家装品牌)

分支机构:商城鼎鑫 福明鼎鑫 白云鼎鑫 龙山鼎鑫 镇海鼎鑫

电话:400-886-1115 89117021

89115691

网址:jzez.tmall.com

骗走顾客买单钱



图片由下应交警中队提供

货车撞断限高杆 一吨多重的钢梁砸了蜂箱

本报讯(记者 徐叶 通讯员 胡幸年 翁恩锋 杨忠信) 前天晚上，鄞州老宁横路桥洞出现惊险一幕：一吨多重的限高杆钢梁被货车撞断，殃及附近的三四个蜂箱，幸好没伤到人。

当晚6点多，一辆装卸泥沙的重型货车经过老宁横路一处桥洞时，因为货厢太高，重重地撞上桥洞前的限高杆。接到报警后，民警赶到现场，发现被撞的限高杆有七八米长，一吨多重。在过路群众的帮助下，民警将钢梁挪至路边，随后通知大型吊机吊离。

事发时正在路边摆摊卖蜂蜜的刘女士说，货车撞了限高杆后，车厢还使劲晃了晃。还没等她回过神来，限高杆上的黄色钢梁就掉了下来，砸毁了摆在附近的三四个蜂箱。一时间，蜜蜂漫天乱飞。3个蜂箱价值2000元左右，以养蜂为生的刘女士感到很心疼。

据民警调查，该处桥洞限高3米，而重型货车的车厢高度为3.48米，再加上货车车速很快，车身又重，才会有这么猛的撞击力，把钢梁都撞了下来。

货车司机陈某解释说，这辆货车以前是工友在开，他是第一天驾驶，不太清楚车厢的高度。因为一心想抄近路，结果闯下了大祸。

昨天下午，交警对该起事故进行处理，3个蜂箱被毁，赔偿1500元；限高杆被撞断，罚款2万元；闯禁令罚款100元，记3分，均由陈某承担。

据记者了解，不顾限高杆高度，硬生生撞过去不仅会砸了蜂箱，甚至还会出过人命。今年6月13日，陈某驾驶小货车沿江北庄桥铸锋路行驶，结果遇到一根2.2米高的限高栏，车子是过去了，后车厢站着的小工却头部撞上限高杆，当场死亡。

关爱“小候鸟”系列大型公益活动

首批“小候鸟”免费培训班报名结束 老师将在今明两天与家长联系

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 陆莉君) “小候鸟”首批免费培训班报名在昨天下午5点截止。短短两天时间，本报联合众多爱心企业推出的首批免费培训班，已经有超过500名“小候鸟”加入。

下周一，这些“小候鸟”就将走进书画社、篮球场……在志愿者老师的教导下，开始崭新的暑假生活。为了让所有报上名的“小候鸟”都能按时上培训班，首先，请报名的家长在这个双休日保持登记的联系电话畅通，各培训班的负责老师将会一一与你们联系。

告知相关培训班的事宜；其次，再次提醒各位家长，孩子的首堂培训班课程，请务必亲自陪同、接送，方便孩子找到培训班的地点；最后，我们也希望如果孩子不能去培训班的，请家长随时通知我们和培训班的老师，以便我们及时把空出来的名额，调整给其他“小候鸟”。

另外，没有报上名的“小候鸟”和家长也不要失望。下周，我们还将推出一批有益、好玩甚至“高大上”的免费公益活动，到时一定要抓紧时间报名。

一碗黄豆，吃出好身体

惠民新措施:1200台“荣事达纳豆机”我省免费发放

相关链接:由民族家电企业“荣事达”公司投资，研发出全自动、智能纳豆机。让民众在厨房就能做出纯天然、无添加、品质保证的新鲜纳豆。

日本作为世界上最长寿的国家之一，95%以上的家庭都会自制纳豆。

美国、韩国在利用“纳豆食疗法”预防多种老年慢性病，已有30年成功经验。

与韩国、美国相比，在“家庭纳豆机”智能技术方面，中国起步晚、技术相对落后。因此，荣事达研发的、拥有自主知识产权的智能纳豆机实现了我国“智能纳豆机”领域的突破。



将新鲜纳豆做成各种可口的菜肴
通过日常食疗可养生保健

民族企业,荣事达公司秉承“取之于社会,回报于国民”的博爱思想,2014年在全国范围内推出了“荣事达纳豆机”免费发放的惠民措施。

此批将免费送出1200台荣事达纳豆机,主要面向三人群:

(1)病情重、病史长,一直大量服用药物的高血压、糖尿病、脑血栓等老年朋友,可优先免费领取荣事达纳豆机;

(2)正在服用纳豆胶片、纳豆片、成品纳豆,急需减轻经济负担的心脑血管病者;

(3)还在使用老式纳豆机,拉丝少,效果差,或根本无法发酵出纳豆的家庭。

荣事达专用纳豆菌每包减免100元,每人限1年用量,60岁以上老人优先享受减免优惠。详细事宜请拨打“荣事达纳豆机”发放中心电话400-048-8616,发放中心将按照报名先后顺序,办理发放手续!